
 
 
      

 

  

 

入学式には鮮やかに咲きほこっていた満開の桜も，緑の若々しい葉桜に替わりました。

日々春の深まりを感じる季節となりました。 

 4 月 10 日（水）に，生徒会主催による新入生歓迎会がありました。生徒会執行部に

よる芦田中に関する○×クイズが出題されるなど楽しく進められました。 

 それから，各部活動紹介がありました。新学期早々で 2，3 年生も準備が大変だった

とは思いますが，どの部活紹介も趣向を凝らし，1 年生にとっても新鮮で，目を見張る

ものとなりました。 

 「先輩達の一生懸命さが伝わってくる」と歓迎会の感想を書いている 1 年生もいま

した。この部活動紹介での先輩たちのキビキビした動きや各部活動での練習の一部を見

て，入部するところを決定したりこれからの体験入部で活動してみようと思いたった１

年生も多くいたのではないでしょうか。これから正式に新部活動の体制がスタートして

今週から本格的に 1 年生から 3 年生がそろっての練習が始まります。より活発な部活

動をめざして日々取り組んでいきましょう。 

  
 

                                           
 
 
 
 
 
 
                            
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        
 

 

 

 

 

   ＜校長先生のお話＞   ＜○×クイズ＞   ＜部活動紹介 吹奏楽部＞       

                     
        

 

新入生歓迎会の前に，交通安全教室を行いました。福山市の生活安全推進課の方から

最近の自転車事故の状況を踏まえた交通安全に関わる講話をいただき，次にＤＶＤの映

像で実際にどの様な場面で自転車事故が発生しやすいのか，自転車に乗るときにどの様

な点を注意しなければならないか等について確認して，皆で改めて登下校の際の安全に

ついて考える機会を持ちました。1 年生はもちろん，２，３年生も真剣にお話を聞いて

いました。 

芦田中学校では，生徒の 8 割近くが自転車で登下校します。登校区域には道幅が狭

い場所や見通しの悪い箇所もあり，ＤＶＤに出ていたような出会い頭の事故なども起こ

りやすい状況にあります。一人ひとりが安全を意識して行くことが大切であることを今

後も指導していきます。 
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お知らせ        体育大会は，5 月 11 日（土） 

       予備日は 12 日（日） 振替休業日は 13 日(月)です。 

 ※ＰＴＡ種目（綱引き）への積極的な参加をよろしくお願いします。 

 

○5 月 11 日（土）          体育大会 

○5 月 12 日（日）          体育大会予備日 

○5 月 13 日（月）          振替休業日 

○5 月 16 日（木）          中間テスト発表 

○5 月 23 日（木），24 日（金）     中間テスト 


